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Exercice 18 de francais
Vanessa raconte : "Je suis allée a une féte d'anniversaire. J'étais habillée avec une belle robe longue, une veste satinée et
une jolie cape ornée de boutons dorés. J'ai apprécié cette soirée."

Vanessa et Cathy : "Nous a une féte d'anniversaire.
Nous avec de ,
(=des)
des et de
(=des)
de boutons dorés. Nous cette soirée."

Exercice 12 de francais
Transforme ce texte en le mettant au passé : utilise le passé simple ou l'imparfait quand il le faut.

Deux amis ont quelques économies et ils adorent faire du vélo.

Un jour, alors qu'ils se proménent, ils décident de partir en vacances a bicyclette.

lIs choisissent deux magnifiques vélos dans un magasin spécialisé et de nombreux accessoires, casques, gants ...
lls dépensent sans compter !

Deux amis quelques économies et ils faire du vélo.

Un jour, alors qu'ils ,ils de partir en vacances a bicyclette.

lIs deux magnifiques vélos dans un magasin spécialisé et de nombreux accessoires,
casques, gants ... lls sans compter !

Exercice 13 de mathématiques
Mathis a acheté un jeu soldé.

[l 'a payé 59,70€ au lieu de 80€.
Quel est le montant de la réduction ?

Exercice 21 de mathématiques

Résous le probléme.

Un entrepreneur doit expédier 27 colis a un client.

Il a deux possibilités pour faire livrer les colis :

- par bateau, en mettant tous les colis dans un container ;
- par la route, en mettant tous les colis dans un camion.

Le prix total du transport par bateau est de 420€ par
container, mais il va pouvoir partager le prix pour moitié
avec un autre entrepreneur.

Le prix du transport par camion est de 8€ par colis.

Quel mode de livraison sera le plus économique ?




